

LEGRACE NA PLACE - DĚŠTĚKY, SENĀTOR A SOUDY

PondĚlĀ-, 11 kvĚten 2015

PĚd pĚr dny, v TeplicĚch, ĀtyĀmi chlapi ve vĚku od osmi do jedenĀcti let bĚhem dne jen tak pĚmistoupili ke svĚmu vrstevnĚkovi a poĚadovali po nĚm penĚze. KdyĚ jim Āmekl, Ĥe ĤĀdnĚ nemĀ, nejstarĚ;í ze skupinky mu pĚmiloĀ nĚĤ a druhĚy chlapec mu zaĀal šacovat kapsy. Nakonec ho pĚmeci jen nechali bĚt... PodobnĚy incident se stal i v Krupce. DvĚ nezletilĚ dĚvky prochĀzely kolem skupinky chlapiĀ a jeden z nich se jich zeptal, zda nemĀjĚ cigaretu.

KdyĚ odpovĚdĚly, Ĥe ne, pĚmistoupil k nim ĀtrnĀctiletĚy kluk, kterĚy drĚel v ruce nĚĤ a zaĀal s nĚm š centimetrĀ pĚmed jejich tĚly... DĚvĀtĀm se nakonec povedlo klukĀm utĚct. NaštĀstĚy to odnesly jen poĀĀdnĚm vydĚšenĚm. ZatĚm... PolicistĚ pĚmĚpady s ohledem na vĚk podezĀĤelĚy museli odloĚit, protoĤe jejich trestnĚ nepĚmĚpustnĚ. ProtoĤe však dospĚli k zĀvĚru, Ĥe všech pĚt dĚtĚy porušilo zĀkon, upozornili na je chovĀnĚ sociĀlku. ZĀroveĀ zašlou na stĀtnĚ zastupitelstvĚ nĀvrhy na zahĀjenĚ ĀmĚzenĚ proti dĚtĚ mladšĚmu patnĀcti let, kterĚ se dopustilo šĚnu jinak trestnĚhoš . Pokud však stĀtnĚ zĀstupce nĀvrh shledĀ jako odĀvodnĚnĚy, soud pro mlĀdeĤ bude podle tohoto zĀkona moci všem pachatelĀm uloĚit napĚmĚklad dohled probĀnĚho ūĤĚdnĚka nebo jinĚ vĚchovnĚ opatĚmenĚ. Jsem velmi zĀdĀvĀ, jak bude celĀ zĀleĚitost pokračĚvat! DalšĚ šzajĚmavostĚ tĚchto dnĚš je neoĤekĀvanĚ propuštĚnĚ bĚvalĚho senĀtora Alexandra NovĀka, odsouzenĚho za pĚmĚjetĚ dvaĀtyĀmĚcetimilionovĚho ūplatku, na svobodu. Nejprve u chomutovskĚho soudu dostal dvouletou podmĚnku, ale odvolacĚ krajskĚy soud mu dal ĀtyĀmi roky na tvrdo. K tomu dostal pokutu pĚt milionĀ, kterou NovĀk obratem zaplatil. A nynĚ senĀt pĚmĚjal zĀruku o.s. Gryphons š motorkĀĤskĚho klubu, a exsenĀtor je na svobodĚš Toto rozhodnutĚ zaĀalo platit okamĚitĚ, protoĤe všichni zūĀastnĚnĚ se vzdali opravnĚho prostĀ CoĤ znamenĀ, Ĥe se veĤmĚjnost nedozvĚ, proĤ se senĀt NovĀka najednou rozhodl propustit, kdyĤ soudy dosud jeho ĤĀdosti odmĚly. V podstatĚ je to vĚsmĚch veĤmĚjnosti a nepĚmĚimĚ potvrzenĚ pĚmĚvodu penĚz do kapsĚšek rozho 42 milionĀ, pokuta 5 milionĀ a 2 roky odpoĤĚnku na stĀtnĚ ūtraty..., Āmekla bych, Ĥe se mu to poĀĀd dost vyplatilo. Po mj. prošetĀmĚovala Alexandra NovĀka takĚ v souvislosti s kauzou pranĚ špinavĚy penĚz. Ty mĚli spoleĀnĚ podnikatelem Patrikem OulickĚm skrytĚ investovat do kasina v AšĚ. KriminalistĀm se to ale prokĀzat nepodaĤmĚlo a proto pĚmĚpad odloĚili. Podle všeho je ĀistĚy jak holubiĤka...

d@niela